



Состоялась встреча Председателя ОВЦС с представителями Международного университета Аль-Мустафа



Служба коммуникации ОВЦС, 15.11.2023. 15 ноября в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча митрополита Волоколамского Антония с главой российского представительства Международного университета Аль-Мустафа (Иран) ходжат-уль-исламом Расулом Абдоллахи.

Во встрече также приняли участие сотрудники означенного представительства Айрат Баешев и Намиг Абышов. Со стороны ОВЦС во встрече участвовал секретарь ОВЦС по межрелигиозным отношениям диакон Илия Кашицын.

Гость ознакомил митрополита Антония с деятельностью Университета Аль-Мустафа, который расположен в иранском городе Кум и имеет филиалы и представительства в десятках стран мира. Р. Абдоллахи подчеркнул, что в представляемом им Университете важное значение придается изучению немусульманских религий, развитию диалога и академического сотрудничества с общинами этих религий. Московский Патриархат был приглашен к такому сотрудничеству.

Председатель ОВЦС, в свою очередь, поблагодарил гостей за предоставленные сведения и

выразил готовность посетить Иран и лично ознакомиться с деятельностью духовных школ в этой стране. Архипастырь также рассказал собеседникам о взаимоотношениях Русской Православной Церкви с мусульманским сообществом и о состоянии межрелигиозных отношений в России.

В завершение встречи стороны выразили надежду на плодотворное взаимодействие и обменялись памятными подарками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91013/>